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Correction

Partie |

_ (n+1)un+l_ ('U/0+"'+U") — (’u’n+1_u0)+-“+ (u71+1_un) >

O-n+1_o-n = 0
(n+)n+2) m+Dnr+ 2)
. . . . L4...+1L
(u,) estune suite croissante de limitedonc Vn € N,u, <. Par suitevn e N,o, < ol L
n
(0,) estcroissante et majorée gadonc elle converge vers une limite< ¢ .
U+, +un,+1+"'+u2n+12 Ut +u, +un,+l+-”+un,+l:£0n +—1Un+1-

Tam1 = 20+ 2 7+ 2 2D
A la limite ¢/ E%K’Jrizlf donc ¢’ > /¢ puis ¢’ =1¢.

Soit (u,) une suite décroissante de limiteet (¢,) la suite de Césaro associée. ojf) définie par
v, =—u, et(r,) la suite de Césaro associée. Puis@jy¢ croit vers¢, (r,) croit aussi verg .
Or g, =—7, donc(o,) décroit verst.

Partiell

Puisqueu, — ¢ : Ve’ >0,3n, e N,Yn € Nn>n, = |u, —(|<e’. En partant de’ =¢/2 on a le résultat

voulu.
immédiat.
luo— £+ +1u, _4 _
. 0 donne 'existence de, .
n+1 neteo
n>n, entraine Jo, — (| < £+M£ <e
' 2 n+l 2

Poury, =(-1)", a, — 0 et (u,) diverge.
E@&n)
p
_ ,Z‘; @) 2

a =
" a4l 20+1) 29
Supposons qu'il existe, € N tel queu, > ¢ . Pour toutn > n, : u, >u, donc

— 0 et (u,) n'est pas bornée puisque; ————+00.

Mt bl gttty nong+]
n+1 n+1 n+1 n+1

¢>u, . Contradiction. En fait, le raisonnement par lafoie ne s'impose pas ici et le précédent

o u, - Alalimite quandn — +o0 :

raisonnement peut trés bien étre transposé pomefoune démonstration directe.

Partielll

Par récurrence surc N .

Pourn=0 : ok

Supposons la propriété établie au rang O .

s— Uy + Uyt Uy _ Y et Uy Uy
HR T T

Récurrence établie.

Uppr = (n+T+1)Jn+T —(n+T+1s= (y, Tt U, )— (v + 1~ (“n,+1+"'+un+T )

Ts

caru, =u,,,.

doncwv, , =(uy+..+u,)—+Ls=n+1p, — @+ =0,



2b

2.C

(v,) estbornée pat! = max(v,| ... |v, ,|) car la périodicité d€v,) permet de dire que pour tout
neN v, €{vy...,v_,}.

Uﬂ

o, =5+ — s car(v,) bornée etiﬂo.
' 1 ' n+1

n



